
 

KLINIKA ZA INFEKTIVNE BOLESTI "DR. FRAN 
MIHALJEVIĆ" 

Rezultati ankete o zadovoljstvu bolesnika u 
bolničkoj zdravstvenoj ustanovi 

Datum 
07.03.2018. 

 

Temeljem ankete održane u Klinici za infektivne bolesti "dr. Fran Mihaljević" u 

razdoblju od 10.02.2017. do 24.02.2017. na uzorku od 111 ispitanika dobiveni su 

sljedeći razultati: 
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Zadovoljstvo ispitanika 
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Sestra za kontrolu kvalitete i edukaciju 

Ana Tomić, dipl.med.techn. 
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1. Procelniku odjela

2. Ravnatelju bolnicke
zdravstvene ustanove

3. Ministarstvu zdravstva i
socijelne skrbi

4. Puckom pravobranitelju

5. Udruzi za zaštitu prava
pacijenata

6. Necu se nikome obratiti


